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Ocpa 1. (1) Adote Tov opopd Tov manywiov n nawktwr. Ildte to matyrio elvai
kalaprs ka1 mote PEKTTS OTPRTNIKNS; AwoTe Tov 0pIops TS 1W0oppoTias katd
Nash.

(2) Awote tor oplops Tov avta)ywneTikoy ranviow ket the ouvdptnons ano-
Gugns vwy Takty E(z,y). Aalre do: =

minyes. B(z,y) = min{E(zr.e1), E(z,ez2),...E(x,en)}.

Ocpa 2. Eotw n otoyaotiki) oikovojla j1€ oUvodo kataotdoewr S = {1,2,..., S},
ovvodo ypovikwv mepodwy T = {0,1,2, ..., T} ka1 dwapépion mAnpogopiag & =
{Ag, Ay, ..., Ar}. Trobérouue ot éva péyefos tns owkovopias (m.x. — xpnpa-
toowkoropkd ovufolaio) avarapiotatar and tn ovvdptnon z : T x § = R ka
éotw Ay, = {01,02,....,0k} k@1 éotw p = (p1,P2, .., Ps) €lvar to Ordvvoua -
fJavérnzas wwy hapdpwy xataotdoewy.

1) IHma elvar n uoikny onuacia tng wwotnras: x(to,t) = x(to,J) Y kdle
1,] € 0y ka1 Y@ kdler = 1,2,..., k;

2) Hoa elvar n exAéntvvon (filtration) mov evtiooyel on 6,
3) Iére n & eivar otoyaotiky avéién kar ndte efvar martingale;

4) Av vnoléoovue om e’){ouy( L quparoomompma’ cuppoAaia pe anodboTes
S VE VR LVE ka1 z elvar n enevburin opatnyiky ( }Lfapmqm\amu) va ypaget
% 0 TUmoS TS anddoons Y;* tng enévduans 2 tr) xpovikn otiyun t kai o Tomog
:  Tng anddoons X, T Xpuvmrj otyun t s povadaiag emévovons. Na ypagpel

0 TUmoS TIHoAdYnons twr oupPolaiwy. Na eEnynoete ta avpfoda mov fa

XPNO1LOTOTETE.

ép;?{ Av otn otoyaotikn otkovopia tov mponyovuevov Jéuatog, Ay = {01,005, ..., 04},
n aAyeBpa mov mapdyetar and tn Ay, T010 €vail To TUVOAO TwY LETPITNLWY

urapTnoewy ws mpos tny Fy; Anodeiéte tnv andvTnor) oag.

ano% Eoww petoyn efeliooetar olugpwra e to Qwrvvnkd povtédo oe
odoTnud teoodpwy xpovikdy mepodwy 0,1,2,3 ne apxakn npn So = 50, our-
teAeotn avédov a = 1.2, ovvreAearn xadébor b = 0.9. Eotw dixaiwuae ayopds
W Eupwraikot timov mov eyypdpetar otn petoxn T xpovikn otiyun 0 pe nun

- ekdorxnons k = 42 kar nuepounvia Anéns T = 3. Na npocdiopiozel to W ka1 otn)

~ owvéyela mpoodiopiote yaptopuAdiio avtiotdOuiong tov W. To otallepd emrdkio
petady dvo ypovikwy mepiddwr elvar r = (0.04.

. “Aoxnon 5. Evtw otoyaonikn) oitkovopia jue ovvodo kataotdoewr S = {1,2,3,4,5,6},

'%ﬂvvoﬁ..o Xpommup rrfptdﬁmv T = {0,1,2, 3} xar diguépron mAnpogopias-Ag = {5},
= (11,2}, 13,4,5.6}), A, = {{1.2}, (3.4}, {5,6}}, |
-3*& = {{1}, {2} {3} {4},15},{6}}, Budvvoua mifavorntag p = (%, f"; ‘f% 'Ilfs' %, %)

ka1 gt To Ta xpnpatoorkovouks ovpPiraw Vo= (041,241,3,1/4,0,3,2,1,6) («c N [



oS Tous kdpBous Tou Bévdpou mAnpogdpnons). Na ypapel kar otn ouvéyea va
aippodoyntel to forward-start Sixaiwpa ayopds evpwmaikoy TUTOU TOU €))papeTal

ato xpnuavoikovopks oupBidao V. tn xpovikn ouyur) 0, pe nuepounvia Anénes
tn xpovikr) otyun 3, vun eédoxnons k = 1, ws mpos tn xpovikn weplooo 2.

‘Acxnon 6. eprypdite ta oupfdlaia pellovrikns exmAnpwons ( futures) Hdze
Aépe on emevurric viodetel Ty moiddeén Géon (long position) kair wéte Tty
_anmodooén Jéon (short posilion);.

Eotew dn emevduvtng emevdvel o€ ouppPolaio peAdovtixng exmAnpwons 1000
tpanelikdy petoydy didpkaag tpidy pnrdy ka viodetel tn short position. H
Tpn TS peToxns TNy nuepopnvia eyypagns tov ouppolaiov elvar 20 evpw, To
apy ik Tepriwplo acpdions (initial margin) eivar 20%.

Av xatd To mpdTo emTanepo n Tpr NS HEToxns ebedioaeta rws oTo TapaKdTw
nivaka, CUNANpAOTE Tov Tivaka wote va gpafvetar n e€één tov mepibwpiov ao-
pdAiong ka1 o1 mOavéS evépyeles Tou ENEVOUTI) kKal OTUELTTE TOIES AT QUTES €lvar
umoypewtikés. Av n auofn tov xpnpetiotnpakol pdktopae elvar 150 evpw, moio
efvar To képbog 1 n (npid tov emevdUTr) 0TO TELOS TWY ENTA NUEPWY;

Ko Emituylo.

nuépa TIpLT) K€POOS | TUVOALKO Uog EVEPYELl
MeToxnS | peToxTis | Kképdog | €yyunons

0 20 - . E

1 21

2 23 2

3 20

4 20

5 19.5

6 18.5

7 17.5



	Scan0047
	Scan0048

